



*E l ő t e r j e s z t é s*

az Önkormányzat és Szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 40/2012. (XII. 21.) önkormányzati rendelet 10. § (3) bekezdés a) pontjában kapott felhatalmazás alapján

Kerepes Város Önkormányzat Képviselő-testületének 2018. november 29-i ülésére

26. napirendi pont: Testvértelepülési kapcsolatok felvétele Jablonka településsel (Lengyelország), 2019. évi együttműködési terve  
Előterjesztő: Kiss Károly alpolgármester  
Az előterjesztést tárgyalta: OKB  
Az előterjesztés készítésében közreműködött: Kiss Károly alpolgármester, Bocsáné Erdei Margareta

**Tisztelt Képviselő-testület!**

Kerepes Város Önkormányzatának jelenleg három – hazánk határain kívüli – településsel van hatályos testvértelepülési szerződése:

1. Oroszhegy, Románia (Erdély): A kapcsolat kulturális alapú. Küldöttségünk rendszeresen az Oroszhegyi Gyermekek Népdal és Néptáncfesztiválon vagy az Oroszhegyi Nárciszfesztiválon képviseli városunkat, míg az oroszhegyi delegáció a kerepesi nemzetiségi találkozók alkalmával látogat meg bennünket. Az együttműködés keretei között élő kapcsolat van a települések oktatási intézményei között. Települési szinten is egyre erősödő kapcsolatról beszélhetünk, gondoljunk csak a 2016. évben diplománk kertjében közösen felavatott kopjafára.
2. Hořice, Csehország: Diákcsera program a rendszeres kapcsolattartás, de 2010-ben vendégszerepelt nálunk a hořice-i férfi mazsorett csoport, illetve a cseh város alapításának 650. évfordulójára rendezett ünnepség sorozaton a Kerepesi Hagyományörző Pávakör Egyesület képviselte településünket.
3. Alsóbodok, Szlovákia: A 2009. óta fennálló szerződés 2016-ban megújításra került. Hagyományörző csoportok vendégszereplési teszik élővé a kapcsolatot.

Kerepes Városnak pillanatnyilag nincs lengyel testvértelepülése. A korábbi testvértelepülésünk Pabjanice többszöri megkeresésünkre, meghívásunkra sem reagált, így a kapcsolat megszakadt. Kerepesnek továbbra is szüksége van lengyel kapcsolatra, hogy a Visegrádi 4-ek meglegyenek – ez a pályázatok szempontjából is nagyon fontos. Javaslom a szlovák- lengyel határon fekvő Jablonka települést a partnerkapcsolatba felvenni. Jablonka testvértelepülése Hořicének (Csehországi partnerünk) is, így lehetne közösen együttműködni. A másik előnye, hogy Jablonka cca. 300 km-re van Kerepestől és nem 650 km-re mint Pabjanice.

2018. november 08-10 között V4 találkozó volt Trstenában a szlovák – lengyel határon az immár 409. alkalommal megtartott Márton napi vásár tiszteletére. A találkozóra Trstená összes testvértelepülése kapott meghívót és a polgármester asszonyt kértem, hogy Kerepes is részt vehessen a találkozón, hogy fel tudjuk venni az első élő kapcsolatot Jablonka vezetésével. A Kerepesi delegációban Kiss Károly alpolgármester és Nagy László a kulturális

bizottság elnöke vettek részt. Az ismerkedés megtörtént, várhatóan pozitív eredményt hoz majd.

2019. évi lehetőségek:

- Részvétel a Jablonka-i fesztiválon.
- Diákcseraprogram megszervezése, kivitelezése,
- Részvétel az Jablonkai Napokon (július) és/vagy szüreti fesztiválon (szeptember második fele).
- Testvértelepülések csoportjainak vendégül látása településünk szeptemberi rendezvényén.

**.../2018.(XI.29.) Kt. határozati javaslat:**

Kerepes Város Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja Kiss Károly alpolgármester testvértelepülésekre vonatkozó kapcsolattartási tervét.

Kérem a testületet, hogy szándéknyilatkozat szinten vegyük fel a kapcsolatot Jablonka településsel.

Határidő: 2018. november 30.

Felelős: Kiss Károly alpolgármester

Kerepes, 2018. november 29.

  
Kiss Károly  
alpolgármester

Az előterjesztés ellen törvényességi kifogást nem emelek.

  
dr. Ferencz Dóra  
jegyző